



26 अगस्त, 2020

प्रिय माता-पिता/अभिभावकों और परिवारों,

21 अगस्त को सभी TDSB माता-पिता/अभिभावकों को एक पत्र भेजा गया था, जिसमें सितंबर में स्कूल लौटने की जानकारी थी, और हम आज आपको उन माता-पिता/अभिभावकों के लिए अतिरिक्त जानकारी के साथ लिख रहे हैं, जिनके स्पेशल एजुकेशन की आवश्यकता वाले बच्चे हैं। हम जानते हैं कि आप इस बारे में अधिक जानने के लिए उत्सुक हैं कि क्या उम्मीद करनी चाहिए जैसे हम टीडीएसबी स्कूलों को खोलते हैं और छात्रों का कुछ हफ्तों में वापस स्वागत करते हैं, इसलिए हम आपको यह विस्तृत अपडेट प्रदान करना चाहते हैं।

शुरू करने से पहले, हम आपके निरंतर धैर्य के लिए आपका धन्यवाद करना चाहते हैं, जैसे हम छात्रों और कर्मचारियों के लिए स्कूल और काम पर सुरक्षित वापसी के लिए सारे आवश्यक नियोजन पर काम करते हैं। यह एक आसान या सरल प्रक्रिया नहीं रही है और हम आपकी निरंतर समझ और विश्वास की सराहना करते हैं जैसे हम आगे बढ़ते हैं। कृपया यह जानें कि सभी छात्रों, कर्मचारियों और परिवारों को सुरक्षित और स्वस्थ रखने के लिए स्कूल में एक सुरक्षित वापसी के लिए प्रभावी ढंग से योजना बनाने के लिए हम सब कुछ कर रहे हैं।

TDSB विकलांगताओं वाले छात्रों के लिए शिक्षा, संसाधनों और अवसरों के लिए समान पहुंच सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध है, और यह कोविड-19 महामारी के दौरान भी सच होना जारी है। कृपया अतिरिक्त जानकारी के लिए नीचे देखें जो स्पेशल एजुकेशन आवश्यकताओं वाले छात्रों के लिए विशिष्ट है।

विलंबित प्रारंभ: मंगलवार, 15 सितंबर

स्कूल लौटने की तैयारी के लिए आवश्यक समय को देखते हुए, TDSB ने स्कूल के पहले दिन (एलीमेंट्री, सैकंडरी और वर्चुअल स्कूल के लिए) को **मंगलवार, 15 सितंबर** तक बदल दिया है।

हालांकि सभी ग्रेडों में प्रवेश तीन दिनों में बंटा होगा, **स्पेशल एजुकेशन आवश्यकताओं वाले सभी छात्र मंगलवार, 15 सितंबर से स्कूल शुरू करेंगे**। इसमें सभी एलीमेंट्री और सैकंडरी एकत्रित साइटें शामिल हैं, और विकासात्मक विकलांगताओं के इंटेंसिव सपोर्ट प्रोग्राम (आईएसपी) (Intensive Support Programs (ISP)) वाले छात्र जिन्हें सैकंडरी स्कूलों में रखा जाता है। स्पेशल एजुकेशन आवश्यकताओं वाले छात्र जो बस से स्कूल जाते हैं, के लिए शुरुआत की तारीख भी 15 सितंबर होगी।

मास्क/फेस कवरिंग दिशानिर्देश

हालांकि सभी छात्रों और कर्मचारियों को टीडीएसबी इमारतों और स्कूल बसों में मास्क/फेस कवरिंग पहनने की आवश्यकता होगी, हम मानते हैं कि हमारे कुछ छात्रों को मैडिकल, सैसरी या अन्य कारणों से छूट की आवश्यकता होगी। माता-पिता/अभिभावकों को मास्क या फेस कवरिंग से संबंधित किसी भी छूट या व्यवस्था पर चर्चा करने के लिए स्कूलों के साथ सीधे सम्पर्क करने के लिए कहा जाता है।

हमारी व्यावसायिक स्वास्थ्य और सुरक्षा टीम हमारे कर्मचारियों और छात्रों के लिए पारदर्शी मास्क खरीदने के लिए काम कर रही है जिनकी उन्हें आवश्यकता है। मास्क/फेस कवरिंग के बारे में अतिरिक्त जानकारी माता-पिता/अभिभावकों के साथ जल्द ही साझा की जाएगी।



लर्निंग मॉडल

एलीमेंट्री

एलीमेंट्री स्पेशल एजुकेशन इन्टेंसिव स्पोर्ट प्रोग्रामों (आईएसपी) में आईएसपी कार्यक्रम (प्रतिभाशाली को छोड़कर) पर निर्भर करते हुए कक्षाएं 6-16 छात्रों के बीच कैप की गई हैं। छात्र प्रति सप्ताह 5 दिन स्कूल में हाज़िर होंगे, एक कोहर्ट/समूह के साथ पूरे दिन के लिए, रिसैस और लंच समेत।

इसमें हमारी छह एलीमेंट्री सम्मिलित साइटें शामिल हैं: बेवर्ली स्कूल (Beverley School), लूसी मैककॉर्मिक सीनियर स्कूल (Lucy McCormick Senior School), पार्क लेन पब्लिक स्कूल (Park Lane Public School), सेनेका स्कूल (Seneca School), सनी व्यू जूनियर एंड सीनियर पब्लिक स्कूल (Sunny View Junior and Senior Public School), और विलियम जे मैककॉर्डिक (William J McCordic)।

हम जानते हैं कि कुछ छात्रों को बढ़े हुए स्वास्थ्य और सुरक्षा प्रोटोकॉलों के साथ चुनौतियों का सामना करना पड़ सकता है जिन्हें शारीरिक दूरी को अधिकतम करने में मदद करने के लिए स्थापित किया गया है। इन चिंताओं को दूर करने के लिए, स्कूल परिवारों और स्पेशल एजुकेशन और इन्क्लूजन कंसल्टेंट्स के साथ काम करेंगे ताकि इस समय के दौरान छात्रों और कर्मचारियों का सर्वोत्तम समर्थन करने के लिए रणनीतियों का पता लगाया जा सके।

सैकंडरी (ग्रेड 9 से 12)

सैकंडरी स्पेशल एजुकेशन डिवैल्पमेंटल डिसअबिलिटीज़ (डीडी) इन्टेंसिव स्पोर्ट प्रोग्रामों (आईएसपी) में कक्षाएं 10 छात्रों पर कैप की गई हैं। छात्र प्रतिदिन स्कूल जाने में सक्षम होते हैं जैसे उन्हें एक कोहोर्ट के रूप में समूहबद्ध किया जाता है और वे अपनी सभी स्पेशल एजुकेशन क्लासों को एक साथ ले सकते हैं। छात्र सेमेस्टर मॉडल का पालन करेंगे।

ISP कक्षाओं में एकीकरण (प्रतिभाशाली सहित) के साथ सैकंडरी छात्र, जो विशेष रूप से स्पेशल एजुकेशन कक्षाओं में और नियमित स्कूल पाठ्यक्रम में टाईमटेबल किए होते हैं, वह उनके साथियों के साथ निरंतर एकीकरण सुनिश्चित करने के लिए क्लाडमेस्टर [सैकंडरी स्कूल मॉडल](#) के तहत स्कूल में हाज़िर होंगे।

सैकंडरी आईएसपी को 6-16 छात्रों पर कैप किया गया है। छात्र स्पेशल एजुकेशन कोर्स लेने वाले एक कोहोर्ट के रूप में हाज़िर होने में सक्षम हैं। आमतौर पर, इन आईएसपी में एमआईडी (MID), एलडी (LD), एसडी (ASD), डीएचएच (DHH) और पीडी (PD) शामिल होंगे और गैर-स्पेशल एजुकेशन कोर्सों के लिए उनके साथियों के साथ कोहोर्ट किया जाएगा। गिफ्टेड आईएसपी कक्षाएं 30 छात्रों पर कैप की गई हैं और उन्हें स्पेशल एजुकेशन और गैर-स्पेशल एजुकेशन क्लासों के दो कोहोर्टों में विभाजित किया जाएगा। यह स्कूल की जरूरतों के आधार पर स्थानीय रूप से बदल सकता है।

छह सैकंडरी स्कूल की साइटें जहाँ छात्र रोज़ाना हाज़िर हो सकते हैं, वे सेमेस्टर मॉडल का पालन करेंगे। सम्मिलित सैकंडरी साइटें हैं, सेंट्रल एटोबिकोक हाई स्कूल (Central Etobicoke High School), ड्र्यूरी सैकंडरी स्कूल (Drewry Secondary School), फ्रैंक ओके सैकंडरी स्कूल (Frank Oke Secondary School), मेपलवुड हाई स्कूल (Maplewood High School), सर विलियम ओसलर हाई स्कूल (Sir William Osler High School) और यॉर्क हंबर हाई स्कूल (York Humber High School) हैं।



वर्चुअल स्कूल (किंडरगार्टन से ग्रेड 12 तक)

वह माता-पिता/अभिभावक जो अपने बच्चे को घर से पढ़ाना चाहते हैं, रिमोट लर्निंग का विकल्प चुन सकते हैं। अधिक जानकारी के लिए, कृपया वेबसाइट पर जाएँ। [एलीमेंट्री](#) और [सैकंडरी](#)।

यदि माता-पिता/अभिभावक रिमोट लर्निंग के साथ शुरू करत हैं और इन-स्कूल लर्निंग पर वापस जाने का फैसला करते हैं, तो छात्र अपना आईएसपी प्लेसमेंट नहीं खोएंगे। वर्चुअल स्कूल में प्रवेश करने या स्कूल में वापस जाने के लिए स्कूल वर्ष के दौरान महत्वपूर्ण तिथियों पर अवसर होंगे। [एलीमेंट्री](#) और [सैकंडरी](#) तबादले के लिए तिथियाँ देखें। यदि निर्दिष्ट समय के बाहर स्विच करने की आवश्यकता होती है, तो अपवाद किए जा सकते हैं और प्रिंसिपलों द्वारा मामले-दर-मामला आधार पर समीक्षा की जाएगी।

इन-स्कूल या वर्चुअल लर्निंग के लिए रजिस्ट्रेशन

इस सप्ताह, उन बच्चों के माता-पिता/अभिभावक जो एक सैकंडरी सम्मिलित साईट में हाज़िर होते हैं और सैकंडरी डीडी आईएसपी में सभी छात्रों को इन-पर्सन या रिमोट लर्निंग के लिए रजिस्ट्रेशन करने के लिए कहता हुआ एक ईमेल भेजा जाएगा।

सभी माता-पिता/अभिभावकों को, यहां तक कि जिन लोगों ने इस महीने की शुरुआत में प्री-रजिस्ट्रेशन सर्वेक्षण पर पहले ही जवाब दे दिया है, उन्हें इस रजिस्ट्रेशन को पूरा करके अपने बच्चों के रजिस्ट्रेशन की पुष्टि करनी होगी।

ईमेल में प्रत्येक छात्र के लिए ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन फॉर्म का एक विशिष्ट लिंक होगा और लिंक साझा नहीं किया जा सकता है। एक से अधिक बच्चों वाले माता-पिता/अभिभावक प्रत्येक बच्चे के लिए एक ईमेल प्राप्त करेंगे और प्रत्येक बच्चे के लिए एक अलग रजिस्ट्रेशन पूरा करना आवश्यक होगा। ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन 20 विभिन्न भाषाओं में उपलब्ध होगा।

केवल वह माता-पिता/अभिभावक जिनका ईमेल पता फ़ाइल पर नहीं है या जो ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन को पूरा नहीं करते, उन्हें अपना चयन करने के लिए रजिस्ट्रेशन फोन कॉल प्राप्त होगा। अधिक जानकारी के लिए और [विभिन्न रजिस्ट्रेशन विकल्पों](#) के बारे में जानने के लिए, हम सभी माता-पिता/अभिभावकों को टीडीएसबी की वेबसाइट पर जाने के लिए प्रोत्साहित करते हैं।

बुधवार, 26 अगस्त: सभी माता-पिता/अभिभावकों को ईमेल भेजा जाएगा और रजिस्ट्रेशन खुलेगा

सोमवार, 31 अगस्त: सम्मिलित साईटों और सैकंडरी डीडी आईएसपी छात्रों के लिए पंजीकरण बंद होगा

अगले कदम

हम आने वाले दिनों में परिवारों को सूचित और अपडेट रखना जारी रखेंगे। हम अपने प्रशासकों, एसईएसी रिटर्न टू स्कूल सब-कमेटी, और स्टाफ रिटर्न टू स्कूल स्पेशल एजुकेशन एंड इंकलूजन सब-कमेटी के साथ यह सुनिश्चित करने के लिए मिलकर काम करना जारी रख रहे हैं ताकि हम सभी आवाजों और विचारों को शामिल करें। स्कूलों के लिए हमारे [स्वास्थ्य और सुरक्षा दिशानिर्देशों](#) के बारे में अधिक जानें।

जैसे यह महत्वपूर्ण कार्य जारी है, हम आपके निरंतर धैर्य के लिए एक बार फिर आपको धन्यवाद देते हैं। कृपया जानें कि



प्रिंसिपल जल्द से जल्द परिवारों के साथ स्कूल-विशिष्ट जानकारी साझा करनी शुरू करेंगे। हम जानते हैं कि आपके कई प्रश्न और चिंताएँ हैं और कर्मचारी आवश्यक जानकारी प्रदान करने और आपको सूचित रखने के लिए अपना सर्वश्रेष्ठ प्रयास जारी रखेंगे।

हम इसमें एक साथ हैं और हम सभी छात्रों, कर्मचारियों और परिवारों के स्वास्थ्य और सुरक्षा को सुनिश्चित करने का एक साझा लक्ष्य साझा करते हैं। हम चाहते हैं कि हर किसी के लिए स्कूल में वापसी जितनी संभव हो सके उतनी निर्विघ्न हो और ऐसा करने के लिए हमें एक साथ काम करना जारी रखने की ज़रूरत है।

भवदीय,

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Carlene Jackson'.

कार्लिन जैक्सन (Carlene Jackson)
डायरेक्टर ऑफ एजुकेशन

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Alexander Brown'.

अलेक्जेंडर ब्राउन (Alexander Brown)
चेयर

